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Antes de usar su producto nuevo, lea este instructivo para evitar cualquier daño.

CARACTERÍSTICAS
• La calidad de video de 1080p con opción de 

reproducción captura una imagen nítida
• Las imágenes de alto rango dinámico proporcionan 

una imagen vívida tanto en entornos luminosos 
como en los más oscuros, incluso de noche

• El objetivo de gran angular capta todo dentro de 
una ventana de 136°

• El sensor G detecta si se ha producido una colisión y 
guarda automáticamente la grabación actual en un 
segmento de 1, 2 o 3 minutos

• La función de grabación en bucle borra los videos 
antiguos para ahorrar espacio en la tarjeta de 
memoria (tarjeta de memoria no incluida)

• La construcción resistente a la temperatura 
funciona a temperaturas de -4 a 140 °F ( -20 a 60 °C)

• El adhesivo se fija de forma segura al parabrisas del 
vehículo

• El adaptador de corriente se conecta al puerto de 
accesorios de 12 V del vehículo

Botón de 
bloqueo

Botón aceptarBotón de arriba

2 pulg. 
Pantalla

Botón de abajo

GUÍA DE INSTALACIÓN RÁPIDA

Cámara de 
parabrisas de 
1080p   
NS-DASH152

Lado 
izquierdo

Botón de 
reinicio

Lente 
frontal Botón de 

encendido

INSTALACIÓN DE LA CÁMARA DE 
PARABRISAS
Nota: Use una tarjeta de memoria microSD con 8 GB hasta 
256 GB de memoria. Se recomienda usar una tarjeta con la 
capacidad de memoria la más elevada disponible. Una 
memoria de alta capacidad le permite grabar más.
1  Inserte una tarjeta de memoria microSD.
 

2  Limpie y seque bien la zona del parabrisas donde 
se va a montar la cámara de parabrisas.

3 Inserte y deslice el soporte de montaje de la 
ventosa de succión en la ranura de montaje en la 
parte posterior de su cámara de parabrisas.

 Nota: También está disponible un soporte adhesivo.

CONEXIÓN DE LA ALIMENTACIÓN
1  Conecte el cable USB suministrado al puerto USB 

de su cámara de parabrisas.

2  Pase el cable desde su cámara de parabrisas, 
alrededor del borde exterior del parabrisas, y hasta 
un puerto de accesorios del vehículo de 12 V.

3  Enchufe el cable en el adaptador de corriente del 
vehículo, conecte el adaptador en el puerto de 
accesorios y encienda su vehículo. La cámara de 
parabrisas se inicia automáticamente.

4  Gire el soporte de montaje para ajustar el ángulo 
de visión según sea necesario. 

12V 180W

microSD card

4 Retire la película protectora del soporte de 
montaje y de los lentes de la cámara de parabrisas.

5 Posicione la ventosa de succión en el parabrisas y 
mueva el conmutador del soporte de montaje 
hacia la derecha hasta que se oiga un clic.

CONTENIDO DEL PAQUETE
• Cámara de parabrisas de 1080p
• Cable de alimentación USB de 12 pies (3.6 m)
• Adaptador de alimentación para el vehículo
• Soporte de montaje con ventosa
• Adhesivo de fijación 
• Guía del usuario
• Guía de instalación rápida
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INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE 
SEGURIDAD
• Siempre lea cuidadosamente las instrucciones de 

seguridad y la Guía del Usuario. Guarde la Guía del 
usuario cómo referencia.

• No deje caer ni permita que se produzcan 
impactos fuertes en su cámara de parabrisas, y no 
la instale en lugares expuestos a vibraciones 
fuertes.

• No desmonte ni modifique su cámara de parabrisas 
de ninguna manera. El desmontaje o la 
modificación podrían no solamente anular la 
garantía, sino también causar daños.

• No use ni almacene su cámara de parabrisas en 
lugares húmedos. El ingreso de líquido en la 
cámara de parabrisas puede causar daño o 
provocar un incendio o un choque eléctrico.

• No use esta cámara de parabrisas con condiciones 
de calor extremas. Si el vehículo está estacionado 
en un clima con sol y mucho calor, deje el vehículo 
enfriarse antes de usar la cámara de parabrisas.

AVISOS LEGALES
FCC Parte 15
Este dispositivo satisface la parte 15 del reglamento FCC. Su utilización está sujeta a las 
siguientes dos condiciones: (1) este dispositivo no puede causar interferencia dañina, y (2) 
este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida incluyendo interferencias que 
puedan causar una operación no deseada.
Este equipo ha sido sometido a pruebas y se ha determinado que satisface los límites 
establecidos para clasificarlo como dispositivo digital de Clase B de acuerdo con la Parte 15 del 
reglamento FCC. Estos límites están diseñados para proporcionar una protección razonable 
contra interferencias dañinas en un ambiente residencial. Este equipo genera, usa y puede 
emitir energía de radiofrecuencia, y si no se instala y usa de acuerdo con las instrucciones, 
puede causar interferencias perjudiciales a las comunicaciones de radio.
Sin embargo, no se garantiza que no ocurrirá interferencia en una instalación particular. Si el 
equipo causa interferencias perjudiciales en la recepción de la señal de radio o televisión, lo 
cual puede comprobarse encendiéndolo y apagándolo alternativamente, se recomienda al 
usuario corregir la interferencia por uno de los siguientes procedimientos:
• Cambie la orientación o la ubicación de la antena receptora.
• Aumente la distancia entre el dispositivo y el receptor.
• Conecte el dispositivo a un tomacorriente de un circuito distinto de aquel al que está 

conectado el receptor.
•  Solicite consejo al distribuidor o a un técnico experto en radio y televisión para obtener 

ayuda.
Advertencia: Cualquier cambio o modificación que no esté aprobada expresamente por la 
parte responsable por el cumplimiento puede anular la autoridad del usuario para operar el 
equipo.

NORMA CANADIENSE ICES-3 (B)/NMB-3 (B)

PARA FORMATEAR UNA TARJETA SD:
1  Inserte una tarjeta microSD en la ranura para tarjetas.
2  Presione el botón OK para abrir el menú de 

visualización en pantalla.
3  Presionepara desplazarse por la lista de opciones y 

seleccione Formatear tarjeta SD, luego presione OK.

Nota: La primera vez que inserte una tarjeta SD nueva en la 
cámara de parabrisas, la pantalla le indicará uno de los siguientes 
mensajes de error si hay algún problema con la tarjeta:
•   CARD ERROR Replace SD Card - 
    (Error de tarjeta, cambie la tarjeta SD) - indica que la 

nueva tarjeta no está disponible para la cámara de 
parabrisas (la tarjeta puede ser incompatible o estar 
dañada). Retire la tarjeta SD y reemplácela por otra. 
Utilice tarjetas SD de entre 8 GB y 256 GB.

O
•   CARD ERROR FORMAT Card in Camera - 
 (Error de tarjeta, formatear la tarjeta en la cámara) - 

indica que el formato de la tarjeta nueva no es 
compatible con la cámara de parabrisas. Esto borrará 
toda la información de su cámara de parabrisas, por 
lo tanto, guarde primero sus archivos.

PARA ENCENDER LA CÁMARA DEL 
PARABRISAS MANUALMENTE
•  Mantenga presionado (      ) para apagar la cámara de 

parabrisas. Presione de nuevo para apagarla.
 Nota: Si tiene una tarjeta SD instalada y su cámara de 

parabrisas está conectada a un puerto de accesorios del 
vehículo, empieza a grabar automáticamente al encender el 
vehículo. Tenga que revisar su primera video para 
asegurarse que la cámara esté posicionada correctamente y 
que la video se haya grabado correctamente.

CONFIGURACIÓN DE LA CÁMARA 
DE PARABRISAS
La primera vez que se enciende la cámara, hay que 
introducir el año, el mes, el día y la zona horaria, 
seleccionar el horario de verano (si aplicable) e 
introduzca la hora.
Su cámara de parabrisas usa estos ajustes cuando se 
crean nombres de archivos y sellos de hora.

GRABACIÓN DE VIDEO CON SU CÁMARA 
DE PARABRISAS
1 Asegúrese de que el cable de alimentación esté 

conectado y la tarjeta SD esté insertada.
2 Después de encender el vehículo, la cámara de 

parabrisas se enciende automáticamente y 
comienza a grabar.

3 Presione el botón OK para abrir el menú de 
configuración.

4 Deje el menú de configuración abierto durante 
30 segundos sin operar. Su cámara de parabrisas 
volverá a la interfaz de grabación y continuará 
grabando.

INFORMACIÓN ADICIONAL
La Guía del Usuario contiene información sobre el 
funcionamiento de la cámara, la solución de 
problemas y las especificaciones.

GARANTÍA LIMITADA DE UN AÑO
Visite www.insigniaproducts.com para obtener más 
detalles.

COMUNÍQUESE CON INSIGNIA:
Para servicio al cliente, llame al 877-467-4289 
(EE.UU. y Canadá) 
www.insigniaproducts.com

INSIGNIA es una marca comercial de Best Buy y sus compañías asociadas.
Distribuida por Best Buy Purchasing, LLC
7601 Penn Ave South, Richfield, MN 55423 U.S.A.
© 2022 Best Buy. Todos los derechos reservados.
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